Uem Oonblue A 3Halo,

Tem Oonblue ymelo.

KTo HU4ero He 3ameyaer,

TOT HUYero He U3yyaer.

KTO HU4Yero He nsyyaer,

TOT BeEYHO XHbIYET U CKy4aeT.

P.Ced



Kakue u3 npuBeIeHHBIX HUKE
CHHbLIMU?

a)3x—-y=14
0)Sy+x*=16
B) 7xy — Sy =12
r)Sx+2y=16
Oteer: 3x —y = 14
Sx +2y =16



P

BmecTo Touyek nocTaBbTe Yncna Tak, YToObl
nony4eHHasi napa umcen siBnsnachb
peleHueM AaHHOro ypaBHEHMUS

x+2y=8

4: ), (10:) (3] ()



~— BbIOGpaTb TOUKY, KOTOpasi NPUHaANeXuUT rpacdmnky

YyPaBHEHMUS

2x + Sy =12

A(-15-2), B2;1), C(4;-4), D(I;-2).

D(11; -2).
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MocTpouTb rpaduku:
1) y=3x
2) y=-2x
3) y=-2x+3
4) 3x+2y=6



X | 0 | 2 | -He3aBucuMas nepeMeHHas (IIpUIyMbIBAEM)

y |0 | 6 | -3aBHCHMas IEpeMEHHAs (CUUTAEM)

[TocTpoeHue rpauka pyHKUUN y=-2X.

X1|1 0|2
y 0 | -4
[TocTpoeHue rpapuka pyHKLUn
g < y=-2x+3.
X |0 2

y 3| -1







rpaduk ypaBHEHUST 3X+2y=6
Bripazum niepeMeHHyro y uepe3 x  y=-1,5x+3

dopmynon y=-1,5x+3 3amaeTcs TUHEWHAS PYHKIIHS,
rpauKOM KOTOPOU CIYKUT IIpsIMast.

YpaBHeHUsA 3x+2y=6 n y=-1,5x+3 paBHOCHUJIBHBI, TO 3Ta
npsMasi ABIICTCS U IpaUKOM ypaBHEHUS 3X+2y=6
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‘pacdbnkom NMMHENHOro ypaBHeHUs C
ABYMSA nepemMeHHbIMU, B KOTOPOM
XOTA Obl OAUH U3 KO3dhdhULuneHTOB
NPy NMepemMeHHbIX He paBeH HYIH,
ABNAeTCA NnpsaMas.



[lomaluHasa padoTa .

/lomMalrHee 3alaHHE XAET Bac Ha Yuu.py. Bam Hy)XHO
IMPOMTH KaPpTOYKHU, KOTOPHIE 5 I/Is1 BaC IMOATrOTOBHIIA.



